

Отдых в кругу семьи



Одна из современных проблем общества – то, что люди, приходя с работы домой, продолжают решать свои проблемы, практически не уделяя внимания членам своей семьи. От этого страдают в первую очередь дети. Дети ждут с нетерпением, когда наконец-то мама закончит свои домашние дела и уделит ему хоть немного своего драгоценного времени. Я уже не говорю о папе, который вообще зачастую считает, что ребёнок должен играть один и не отвлекать взрослых от их насущных проблем. А ведь отдыхать в кругу семьи – это очень весело.

Существует масса способов весело провести время всем вместе. Во-первых, если позволяет погода – замечательное событие выходного дня – поездка на дачу всей семьёй. Там можно не только весело, но и с пользой провести время. Дача – это замечательное место для экологического воспитания ребёнка. Там он учится ухаживать за растениями и пожинать плоды своего труда. Это отличная база для наблюдений за всем живым, что встречается на участке. Ребёнок много узнаёт нового, совершает массу открытий. Я уже не говорю о пользе свежего воздуха и водных процедур. Там время пройдёт замечательно и незаметно. Вечером можно организовать семейный ужин на природе. [Читать далее](#) →